

一觉醒来,路上多出几堆渣土

交通受阻,司机抱怨纷纷,大骂倾倒者“太缺德”

“雨天一身泥,晴天一身灰,一夜之后还要爬土堆。”这是双麒路附近居民对他们出行的经典描述。昨天,附近居民就经历了一夜之后爬土堆的路况,因为前夜,不知是谁在该路段倾倒了十几堆渣土,路段交通严重受阻。



倾倒在双麒路上的渣土

双麒路是连接麒麟门与双龙街的一条县道,因地处相对偏远的城郊,加上附近土场多,所以每晚在该路段行驶的渣土车特别多。昨天上午,有驾车外出的市民发现,从麒麟门南面约500米开始,沿着双麒路往南一直到玄武看守所之间的路段,路边突然多出了好几堆渣土。双麒路本来就是一条很老的县道,一共只有两股车道,属于两道混行道路,有了这些渣土堆后,一半路面被占据,该路段就变成了单行道,每次只能容一辆机动车过去。

昨天下午1点多,记者来到双麒路中段,堆得比坟头还高的渣土堆到处都是。记者粗略数了一下,仅占据半幅路面的渣土堆就有7堆。这些渣土堆附近均有专门倾倒渣土的土场,有的渣土堆甚至距离土场不到10米远。因为一半路面被占据,该路段交通严重受阻,过往的司机抱怨不已,纷纷责骂倾倒者“太缺德了”。

“现在过往的车子多了,把中间的渣土都碾平了,早上像我们这样的公交车,只能一半车轮骑着土堆才能过去。”从双麒路开车经过的一辆314路公交车司机称,该路

段经常有渣土车司机在路边偷倒渣土。以前每次路上有渣土后,相关部门都及时前来清理,可能这次是周末,一直到下午都没人来处理。“他们偷偷倒渣土,很多时候就选择周五晚上,因为周末相关部门都休息了。”在附近收废品的一老板称,堆在路上的渣土是昨天凌晨偷倒的,因为前天晚上11点多,他还驾车从附近路段经过,那时路上还一堆渣土都没有。据停靠在路边的一渣土车司机透露,正常情况下,渣土车司机都会把渣土倒在土场里,反正渣土钱又不是司机掏,可有些司机为了投机取巧赚黑心钱,那就说不准了。“倒一车渣土,交给土场要100多元,有些和土场现金交易的司机,从土老板那里拿了渣土钱后,驶出工地,为多赚钱,有可能不把渣土倒在指定土场,随便找一个无人的郊区就倒了。”往路边倾倒在渣土的,往往是当晚只

有一单或是几单生意的。还有一种,那就是渣土车司机把渣土从工地运出后,本来准备到土场倾倒的,可到了土场后,土场不要了,或是围挡起来不给倒了,没有公德心的渣土车司机在这样的情况下,就趁夜里无人注意,随便找个地方把渣土倒掉了事。“像我们每天晚上运好几车的渣土车司机,不可能在路上倾倒渣土,那是堵自己的路,而且要是被抓到了,那就更麻烦,损失的恐怕不是贪便宜得来的那点渣土费。”该司机称,路边的这些渣土,很可能不是大工地的,而是一些小工程的,因为小工程很少有专门的土老板,更没有指定土场去倒渣土。

了解情况后,记者将双麒路上的渣土情况反映给了市容部门。玄武区市容部门表示,尽快与相关单位联系,清理路上的渣土。

快报记者 李绍富 文/摄

酒精壮胆 强奸意中人

面对意中人来到自己住处的机会,吴新平借着酒精带给他的勇气,硬是生米煮成熟饭,将意中人强奸了。近日,他因涉嫌强奸罪,被南京市鼓楼区检察院依法批捕。

两年前,吴新平经朋友介绍认识了淮安女孩张丽。吴新平对张丽颇有好感,经常打电话约张丽吃饭聊天。但是张丽听说吴新平是个在外面“混”的人,一直拒绝对方的追求。2007年11月28日晚上,吴新平参加朋友婚礼,喝了不少酒,突然接到张丽的电话,喊他去大排档吃饭。吴新平乐开了怀,立即搭车前往。吃着,吴新平接到另一个朋友的电话,便带着张丽等人又赶到黄家圩的一个饭店。吃完已经是凌晨2点,吴新平拉着张丽不让她走,还把张丽的包紧紧抓在手里,然后拦了一辆出租车。接着,吴新平硬将张丽带到了自己的租住地,把门反锁上。他先给张丽倒了一杯水,接着打开电视和DVD,开始播放三级片,希望可以调动张丽的情绪。然而,此举引起了张丽的反感,立即要求离开。

但是,此时的吴新平已经冲动不能自制,他喘着粗气走到张丽跟前,一把抱住了张丽。张丽推开了他,并让他将电视关掉,坚决要求

离开。吴新平一听急了,第一招不行,只能用第二招了。他把自己的衣服先脱光,然后企图脱张丽的衣服。张丽边推边喊。面对反抗,吴新平恼怒地打了张丽几个耳光,并揪住张丽的头发说:“乖乖地依了我,不然我整死你。”就这样,吴新平靠着威胁和毒打,将张丽强奸。

事后,吴新平害怕张丽报警,不让张丽穿衣服。张丽边哭边抢过衣服,又遭到一阵拳打脚踢。张丽脸上被打出了血,连喊:“救命啊!”然而,夜深人静,没人愿意出面帮她。张丽知道硬拼不行,便用手捂住脑袋,浑身发抖地说:“我头昏,心里很难过。”这招比较管用,吴新平想了一会,酒也醒了不少,同意让张丽去医院看看。走出了吴新平的租住地,张丽便打了报警电话。

吴新平意识到不好,简单地收拾了一下离开了租住地,回了高淳老家。接着,他又带上钱潜逃外地。在潜逃的两年里,他心理压力很大,看到警察听到警笛声就心脏狂跳不止。今年7月8日,吴新平终于忍受不了,向警方投案自首。

(文中当事人系化名) 通讯员 李国田 小许 快报记者 吴杰

独居老人 饭后散步猝死河边

快报讯(实习生 张贤 记者 赵守斌)前晚8时许,64岁的独居老人于先生晚饭后出来活动活动筋骨,没想到突然身子一歪,仰面朝天地躺在了地上。众人立即围上前急救,后送至医院,但还是回天无力。

于先生无儿无女,一个人住在清凉门附近。3天前,他中过一次暑,到院挂了几瓶水,感觉稍好一些后,就回了家。前天晚上,气温虽然不高,但让人感觉湿润。于先生独自一人,来到清凉门秦淮河边散步。他穿着白汗衫,下身穿着长裤。可能因为身体太虚弱,走了一会,突然站立不稳,躺在了地上,脸色青紫,失去了知觉。市民们立即报警,正在附近巡逻的鼓楼区特巡警陈警官3分钟赶到现场,“我学过急救知识,当即对老人实施心脏按压。”陈警官事后对记者说。他与几位热心市民急救了一会,大约5分钟后,120急救车开来了,将于先生送到附近的省人民医院。经过约半个小时的全力抢救,医生宣告不治身亡。邻居们说,于先生在南京还有一位姐姐,由于老人身上没有带手机以及家人的联系方式,直到前晚9时,警察仍未联系到他的家人。

目睹于先生猝然离去,在清凉门附近散步的市民议论,夏天温度高,老年人抵抗力弱,外出散步尽量不要独自一人,最好有个伴,一旦发生意外,也好有个照应。

(张先生爆料奖30元)

陪读父亲巴掌教育 学艺女儿三天未归

快报讯(记者 李绍富)“我唯一的女儿丢了,你们帮我吧,我在这边人生地不熟,找了两天两夜都没找到。”昨天上午,一操四川口音的中年男子来到快报求助。

男子叫刘跃明,四川内江人,丢失的女儿叫刘梦婕,今年17岁,不久前从当地一所职业高中毕业后,于7月15日来南京学习催乳手艺。将女儿送到南京后,刘跃明便回到了四川老家,准备半个月后女儿结业时,再来接她回家。可回家没几天,刘跃明便接到培训学校电话,称他女儿曾私自外出,走丢了一天,学校担心再发生意外,希望刘跃明能来南京陪读。刘跃明立即赶到南京,与女儿同住在北京路南京群星宾馆里。随着刘跃明的到来,刘梦婕学习状态逐渐好转。

可7月24日晚,因一件

小事,刘梦婕负气离开宾馆,杳无音信。刘跃明说,当晚,女儿在洗澡间丢失了一块香皂,他责备了女儿几句,后来又发现女儿的手机电池也被她弄丢了,就出手打了她两巴掌,但下手很轻,打过女儿后,刘跃明就下楼买香皂去了。可让他没想到的是,十多分钟后,等他回到宾馆,女儿已不见了。清点房间内的物品,刘跃明发现,女儿就带走了两本上课记录的笔记,还有就是20多元钱。刘跃明立即在宾馆附近寻找,可一直找到半夜也没发现女儿踪影。

第二天培训学校上课时,刘跃明到学校门口等候,希望女儿能去学校上课,可等了半天依然没见女儿踪影。接下来的两天,刘跃明一直在中华路附近寻找女儿,可他走遍了附近的大街小巷,也没见到女儿身影。“她从来没出过远门,这



(图刘跃明提供)

是第一次,而且人又很老实,身上只有20多块钱,今天已是第三天了,不知道她是怎么过的。”刘跃明称,他现在最担心的是女儿遇到坏人,上当受骗。

据刘跃明介绍,他女儿刘梦婕身高1.65米左右,头发较长,扎着马尾辫一直拖到腰间,走出时上身穿白色短袖,下身穿黑色七分裤,脚穿灰白色平底凉鞋。他希望见到他女儿的好心人能及时跟报社联系,或是将其送回中华路166号的南京群星宾馆,他将感激不尽。

蛇丹接种 专治 疱疹、湿疣重在排毒

欢迎留学专家棒科研新成果回国免费普查(凭本广告)

2009年5月21日国际泌尿病课题攻关联合研究组在南京召开研讨会,来自欧盟各国泌尿专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复复发易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣病轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新草本银针穿透介入。银针渗透病灶,激活、灭绝,彻底清除血液里的毒素,不再有病毒传染家人。

成功突破3:新自体疫苗嫁接重组。疫苗植入在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的

残余病毒及其残片,从此杜绝了复发。

成功突破4:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了癌变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。 外地患者随治随走

南京鼓楼区中医院新四楼

百姓放心医院

疱疹、湿疣定点单位

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

青春痘治疗

栏目主持:江苏施尔美整形医院 医学皮肤中心

读者信箱:sem@jssm.com

OPT祛痘印亦可嫩肤

大厂读者: OPT激光祛痘印是否会对外造成伤害? 施尔美医院医学皮肤中心余穗媚主任: 不仅不会造成伤害,还会对皮肤的保养有很大的帮助。OPT激光光谱一方面穿透皮肤表层,靶向痘印,将黑色素分子瞬间爆破分解,随吞噬细胞排除体外;另一方面利用脉冲光刺激皮下胶原蛋白,促进胶原纤维以及断裂的胶原纤维重组,胶原数目增多,达到祛除痘印、收紧皮肤、收缩毛孔、同时嫩肤的目的。

找清病源再治疗

上海读者: 我怀疑是脸上有螨虫导致了青春痘,是不是除螨就可以了? 施尔美医院医学皮肤中心余穗媚主任: 医学研究显示,痤疮的形成与皮肤中水油的分配比例、各种菌群之间的平衡有关。在对皮肤表面各种微生物的检查中发现,痤疮患者皮肤上的致病微生物,除了痤疮杆菌之外,还有白色葡萄球菌等其他菌群的存在,并不一定是螨虫感染所致,在没有搞清病原体之前,切勿盲目地行抗螨虫治疗。建议您先到有资质的医疗机构诊断后再确定治疗方法。

成人也会长痘痘

淮阴读者: 我是一名35岁的教师,为什么这把年纪了还长痘? 施尔美医院医学皮肤中心余穗媚主任: 青春期的少男少女,由于痤疮的发生比例较高,使得不少人误以为这是一种青春期特有的疾病。其实不然,成人青春

痘也是很常见的。这也许和您工作性质有关,平时接触粉尘较多,堵塞毛囊,批改作业熬夜,内分泌失调、心理压力过大等等,都是导致成人青春痘的因素。建议您增加清水洁面次数、调整心情、尽量避免熬夜,若改善不大则需要去正规医院检查治疗。

LED蓝光消炎无痛感

南京读者: LED蓝光消炎会不会疼痛? 施尔美医院医学皮肤中心余穗媚主任: LED蓝光属于冷光类,照射到脸上只有温热感,因此不会产生任何痛感。它通过特定波长的低强度照射,能快速破坏造成青春痘的丙酸杆菌,有效抑制细菌繁殖,消除其对组织的刺激与破坏作用,同时使扩张的毛细血管迅速萎缩,充血与红肿的炎症快速消退,阻断青春痘对组织的进一步破坏,同时促使青春痘创面及早修复,避免日后出现凹坑及青春痘疤。

夏季要注意防晒

六合读者: 夏季如何预防青春痘? 施尔美医院医学皮肤中心余穗媚主任: 首先要防晒降温,在特别潮湿、闷热的环境下皮肤容易排汗不畅,体内多余热量散不出去易出现皮肤疾病;其次,少吃辛辣刺激的食物,多吃蔬菜水果等。此外,保持皮肤清洁,洗澡时可以用一些含中药成分的浴液。一旦出现轻微粉刺,便要尽快通过中药进行调理排毒,将痤疮扼杀在萌芽阶段。

咨询: 025-84488400 热线: 800 828 9950

好皮肤·好心情